

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.01.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005390423

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Trans-Vrac S.A., Lausanne, nouveau Trans-Vrac S.A., en liquidation

Trans-Vrac S.A., en liquidation c/o "Sagrave" Société anonyme pour l'exploitation des sables et graviers du Léman Avenue de Rhodanie 13 1007 Lausanne

Adresse de liquidation: c/o Fiduciaire FIDAG SA Route du Tronchet 10 1870 Monthey

Jusqu'ici sables et graviers du Léman Avenue de Rhodanie 13 1007 Lausanne

Trans-Vrac S.A., à Lausanne, CHE-108.039.058 (FOSC du 11.12.2015, p. 0/2535047). Selon décision de son assemblée générale du 13.12.2021, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Trans-Vrac S.A., en liquidation par De laco Jean Claude, de Savièse, à Collombey-Muraz, administrateur liquidateur avec signature individuelle. Autre adresse: Adresse de liquidation: Route du Tronchet 10, c/o Fiduciaire FIDAG SA, 1870 Monthey. Les 1'200 actions nominatives de CHF 500 ne sont plus restreintes quant à la transmissibilité selon l'art. 685a, al. 3 CO. Ambrosi Sacconi Natali Brigitte et Arnold Hans-Peter ne sont plus administrateurs; leur signature est radiée. La procuration de Voirol Pascal est éteinte.

Registre journalier no 1553 du 21.01.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 241, Date: 11.12.2015

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud